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все більше роботодавців по всьому світу починають шукати кандидатів з упором саме 

на soft skills, хоча hard skills завжди залишаються базовою вимогою прийому на роботу. 
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vlashtuvannya-na-ru 
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ПСИХОЛОГІЧНА СКЛАДОВА ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ДЛЯ СФЕРИ 

ТУРИЗМУ 

 

Роль туризму у економіці країн світу за останні роки суттєво змінилась. 

Сьогодні туризм розглядають як галузь економіки, яка наиб̆ільш динамічно 

розвивається в структурі світового господарства. Туризм сприяє розвитку і прогресу 

господарської діяльності багатьох країн і окремих регіонів та сприяє підвищенню 

їхнього соціально-економічного рівня, оскільки, чимало світових економічних регіонів 

ставлять внутрішній туризм на провідне місце по прибутковості.  

Сьогодні є актуальними програми підготовки маиб̆утніх фахівців туризму, 

здатних до ефективної роботи в полікультурному середовищі на основі міжкультурної 

взаємодії, що вимагає високого рівня компетентності у вирішенні проблемних ситуацій 

різного змісту [1]. 

Психологічна складова підготовки фахівців для сфери туризму є вкрай 

важливою, оскільки при взаємодії з клієнтами важливим є їх зрозуміти та взаємодіяти. 

Фахівці повинні мати навички емоційного інтелекту, спілкування та міжособистісних 

відносин, щоб ефективно вирішувати проблеми та задовольняти потреби клієнтів. Крім 

того, розуміння психологічних аспектів поведінки та мотивації туристів може 

допомогти фахівцям створити більш персоналізовані та задоволені туристичні 

пропозиції. Отже, зараз на ринку існує попит на фахівців з високим рівнем як 

професійної так і психологічної підготовки  що забезпечує успішну взаємодію із 

суб’єктами туристського бізнесу. Відповідно при підготовці освітніх програм значна 

увага має приділятися психології туризму та психологічним вимогам для майбутніх 

фахівців у сфері туризму. 

Узагальнивши наявні дослідження, сформовано перелік основних якостей, 

якими повинні володіти фахівців туризму, які забезпечують психологічну готовність до 

професійної діяльності, а саме цілеспрямованість, відповідальність, ввічливість, 

комунікабельність, полікультурні та міжкультурні комунікації,  самовладання і 

витримка, стресостійкість, наполегливість, ініціативність, рішучість, самокритичність, 

здатність до саморозвитку та самовдосконалення. 

Оволодіння цими якостями дасть можливість майбутнім фахівцям вміло та 

якісно працювати у сфері туризму, зменшать кількість стресових ситуацій, і цілому 

позитивно впливатимуть на взаємодію з клієнтами і відповідатимуть новим умовам 

ринку туристичних послуг. 
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